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1. Na xapaktnpioete 2Q2TO A AAGOZ TG TTI0 KATW TTPOTACEIS BACOVTAG O€ KUKAO TOV AVTIOTOIXO

XAPOKTNPIOUO: (uovadeg: 2)
(o) HiootnTa 2 —¢? + 2y = (x — ¥)? eival pia TautdTnTa. >QXTO / NAGOZ
(B) loxvel (w + Y)Y — w) = w? —P? >Q>TO / NAAGOZ
(y) loxoer (a + B)? —2ap = a? + B2 2Q3TO / NAGOZ
(®)Ava+ p =5,7101¢ (a + B)? = 25 2Q3TO / NAGOZ
2. Na Bpebolv Ta avamToyuara: (uovadeg: 7)
(@) (x+5)7?%=
B) (@-7)?=

(v) (a+6)(a—6)=

@) (B+2a)° =

® (5-1°=

(o1) (x+2¢¥ —4)* =

(n) (=7x*—+5)* =



3. Na cupttAnpwBouv Ta Kevd: (Movadeg: 1,5)

(@) (x+..oo..... )2 = s PTT +9
(B) 16x* -8ya.......... = (cerrnnn. e )2
V) Coorrnns + ) (e ) = AR

4. Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPALEIG JE TN XPAON TWV KATAAANAWY TAUTOTATWV:

(2x—3)°-2(1+30NBx—-1 =
(uovadeg: 2)

5. Mg 1n BonBeia Twv yVwOoTWY TAUTOTATWY va BPEITE Ta ATTOTEAEOUATA: (Movadeg: 2)

(@) 39-41 =

(B) 28 =

6. Av ;(+£:6 va BPEiTe TNV aPIBUNTIKA TIPM TN TTapAoTaoNG ¥ 2 +i2. (Movadeg: 2)
X v4



7. () Na amodeigete o112 (a — B)(a + B)(a? + ) (a* + B*) = a® — B8
(B) Na uttoAoyioeTe 10 yIivopevo: 9-11-101-10001. (uovadeg: 2)

8. 'Evag TaTtépag poipace éva oikOTTedo oTa duo TTaidId Tou, OTTwG QaiveTal oTo oXApa. Ta duo
olkOTTEda gixav id10 euPado f katrolo ato Ta TaIdId adIKHONKE;
Na aITioAoyAoETE TNV ATTAVTNOT COG. (Movada: 1,5)

a+ B a




